
令和３年度 第３回 大阪府立東住吉総合高等学校 学校運営協議会 議事録 

 

                                 日時：令和４年３月９日（水）     

                                  場所：書面開催 

 

１．出席者 

  田村 孝 委員（会長）、福井 康雄 委員（副会長）、中村 由佳 委員、岡本 英三 委員、 

  東 春年 委員、宮崎 日和 委員 及び事務局（校長、教頭、事務長以下本校運営委員）  

 

２．協議 

（１）保護者からの意見書提出状況について：意見書提出なし 

（２）学校教育自己診断について（別途資料あり）       

（３）分掌・年次報告（別紙資料あり） 

    教務部、生徒指導部、進路指導部、保健指導部、総務部、生徒会部、人権、３・２・１年次 

（４）令和３年度学校評価（案）について（別途資料あり）  

（５）令和４年度学校経営計画「めざす学校像」 

 及び「中期的目標」（案）について（別途資料あり）    

 

３．委員からの意見等 

（２）について 

・コロナ禍で、教育活動が制限される中、先生方ができるだけ より良い教育を行おうと努力されてい  

る様子が示された結果でした。生徒も先生の努力を理解しているように思われました。 

・コロナ禍の中、大変な学校運営を強いられたと思いますが、多くの成果をあげられて、良かったです。 

・生徒及び保護者の結果について 新型コロナウィルス感染拡大の影響が如実に表れている。同じコロ 

ナ禍でも、前年度よりマイナス値になったのは、この状況が２年目に突入し、より冷静かつシビアな 

判断になったのではと思われる。 

・学校の方針に従って行ってもらえば良い。 

・生徒たちも窮屈な思いをしながらも前向きに力を延ばし豊かな心が育っている様子とても頼もしく感 

じます。 

 

（３）について 

・それぞれの分掌、年次において、しっかりと教育に取り組まれていたと思います。 

・各分掌の様子がよくわかりました。 

・キャリア教育について 対面実施が多いためほとんど中止になってしまったが、今年度２年次生徒が 

対象であったものは、次年度進級後に実施することはできないか。特に３年次生徒にその機会がなく 

なることに不安を感じる。 

・報告どおりでいいと思う。 

・特に（生徒会執行部の）海外の高校との交流は画期的で良いと体験だと思います。また、この時期に 

しか体験できない修学旅行にいけたことも生徒さんにとって素晴らしい事だったと思います。 

 

（４）について 

・ほとんどの目標が達成されており、来年度のさらなる発展を期待しています。 

・１年間お疲れ様でした。学校力アップが感じられます。 

・先生方が日々努力をされていることが自己評価◎の多さでよくわかる。 

・良いと思う。 



・総合学科で学ぶ事で専門的な知識を身につけ、知ること、聞くこと、考え、伝えることなど生徒間で 

ともに学ぶ事で成長されていくのだと未来に期待しています。又、先生方が情熱的に創意工夫されて 

いる事、生徒さん一人ひとりに寄り添って下さっていると思います。 

 

（５）については全員一致で承認された。 

 ・コロナ禍が収まって、学校行事も正常どおり行えるようになることを願っています。 

・今後ともよろしくお願いいたします。 

・学校環境のより一層の向上と、東総の発展をお祈り申し上げます。 

・個々の意見を尊重し地域との結びつきをよくしてほしい。 

・私も社会で多様な人を理解する認める事を求められているなど感じています。 

・この度の学校経営計画の中に「一人ひとりを大切に」が組み込まれたことに心から賛同致します。素 

晴らしい人材が沢山育っていかれる事を期待しています。 

 

 その他：特になし 


